## C.A.M.P.P.

## CONSORZIO PER L'ASSISTENZA MEDICO PSICOPEDAGOGICA

Sede Legale: Cervignano del Friuli, via Sarcinelli, 113

Cervignano, lì 07 GEN. 2013

Determinazione 1. 003

07 GEN. 2013

**ORIGINALE** 

Prot. n. 000047

U.O. AFFARI GENERALI E LEGALI

OGGETTO: Dimissione dal Centro Residenziale "Ai Girasoli" e dall'annesso C.S.R.E. di Sottoselva di B.M., ammessa a titolo di emergenza/sollievo

## IL DIRIGENTE

**RICHIAMATA** la precedente Determina n. 90 del 28 dicembre 2012 con la quale la sig.a B.M., residente nel comune di Castions di Strada, era stata ammessa a titolo di emergenza/sollievo alla frequenza del Centro Residenziale di Sottoselva e dell'annesso C.S.R.E. con decorrenza 27 dicembre 2012;

VISTA la nota di data 07 gennaio 2013 con la quale la responsabile del Centro Residenziale comunica che la sig.a B.M. ha concluso la frequenza del Servizio Residenziale in data 5 gennaio 2013 e che i giorni di frequenza sono stati n. 10;

**RICHIAMATO** il vigente "Regolamento interno per l'ammissione e la dimissione di utenti dai servizi del CAMPP", approvato con deliberazione del Consiglio di Amministrazione n. 21 del 31.08.2011;

**CONSIDERATO** che la sig. C.A. (richiedente) si è impegnata al pagamento della quota per la frequenza del servizio Residenziale pari a € 66,00 giornalieri complessivi;

## DETERMINA

- DI PRENDERE ATTO, ai sensi del vigente Regolamento interno per l'ammissione e la dimissione di utenti dai servizi del CAMPP, della dimissione dal Centro Residenziale e dall'annesso C.S.R.E. di Sottoselva della sig.a B.M. con decorrenza 5 gennaio 2013.
- DI DISPORRE l'addebito dei relativi costi.

dott. Italo MORO

CERTIFICATO DI INIZIO PUBBLICAZIONE
Si certifica che copia conforme all'originale della presente determinazione viene affissa all'Albo dell'Ente per 7 giorni consecutivi da oggi 07 GEN. 2013 fino al 17 GEN. 2013 inclusi.
Cervignano del Friuli, lì 0 / GEN. 2013
L'IMPIEGATO ADDETTO
ATTESTATO DI AVVENUTA PUBBLICAZIONE
ATTESTATO DI AVVENUTA PUBBLICAZIONE Si attesta che copia conforme all'originale della presente determinazione è stata affissa all'Albo dell'Ente per 7 giorni consecutivi dal <u>0.7 GEN, 2013</u> al <u>14 GEN, 2013</u> inclusi e che contro a stessa non sono pervenuti reclami e/o denunce.
Si attesta che copia conforme all'originale della presente determinazione è stata affissa all'Albo dell'Ente per 7 giorni consecutivi dal <u>0.7 GEN, 2013</u> al <u>14 GEN, 2013</u> inclusi e che contro

